

НИЖНИЙ ТАГИЛ
(от соб. корр.). Двумя новыми постановками завершил сезон Нижне-Тагильский государственный драматический театр. Это «Поэма о мужестве», посвященная Николаю

Островскому и поставленная дипломником ГИТИСа В. Марным (в роли Н. Островского выступил молодой актер В. Щербаков), и пьеса Б. Рацера и В. Константинова «Инкогнито» (постановщик — актер театра Ф. Штоббе).

Сейчас коллектив тагильчан гастролирует в Кемерово, а в Нижний Тагил прибыли артисты Иркутского драматического театра, одного из старейших в стране (в этом году театр заканчивает свой 115-й сезон). С большой теплотой тагильчане приняли одну из лучших работ гостей — драму В. Лаврентьева «Чти отца своего». В ролях выступили А. Лангаис (Гордей Кичигин), Ю. Уральская (Софья Ивановна), лауреат Государственной премии В. Лешев (Трофим Кичигин), Б. Заволокин (Севка), заслуженный артист РСФСР В. Ростовцев (Максим) и другие. Постановщик спектакля — режиссер Б. Райкин.

Первые же встречи показали высокую театральную культуру гостей. Выступления сибиряков проходят, как правило, с большим успехом. Всего иркутчане привезли в Нижний Тагил десять спектаклей. Значительная часть из них — о наших современниках. Это «Физики — лирики» Я. Волчека, «Бумеранг» А. Татарского, «От щедрости сердца» Б. Левантовской.

Артисты из Иркутска побывали на промышленных предприятиях города, выступили там с концертами.

ТАГИЛЬЧАНЕ АПЛОДИРУЮТ СИБИРЯКАМ